posons que le canal est connu et sa réponse impulsionnelle est hit), on désire changer e
. ‘&n Bande de base au niveau de I"émetteur ou le filtre en bande de base du recepteur
rnh' eviter 'interférence entre les symboles. Quel filtre faut-il changer? Expliquer.

b

Exercice 7

i-Les deplacements de 'émetteur et du récepteur impliguent des conséguences lesquelies 7
2-Définir les types de fading et a facon de les compenser.

3-0used est INintérét d'un canal AWGN ?

4-Quelles sont les caractéristiques désirées dans les systémes MIMO ?

5-Quelles sont les différentes formes de la diversité ?

&-Donner Fexpression de la puissance émise et celle reque par chague antenne dane un

systéme MIMO

Exercice 3
~ Expliquer le comportement d'un systéme multi antennes (2 x 1) avec codage spatictemporel

F £ {STBQ) utiisant le code Alamouti

-.' i

e m synopligue d’un systéme OFDM en expliquant le role de dm‘ltc.

fon du Ffm cquue. Cu.mment choisir le nombre




b #pluements de I'émetteur et du récepteur impliquent des conséquences lesquelles ?
Diefinir les types de fading et la fagon de les compenser.
of gl V'intérét d'un canal AWGN ?
5 sont les caractéristiques désirées dans les systémes MIMO ?




